& AT

7}2 3.5cm, A2 4.5cm8l 6709 o] 33 HAA dta AW grap oz vgle] Zo|(F e Y
7}4])7} 3.2~3.6cmeo]o]oF &t}

uhga e 2ol ook .

(BEMNID

7— CIE{ED] (531 3.6cm)
Di21w0| (471 3.20m)

& AR EF4
Habek A7, EEA o2 FAE ARS ALEE S glayth

ARdo] AW E3E A Gotok s, FHe] wdstA AU AEE ] ASAE AREstlA = <F HuHh

& = HE
A} A7) 3.5em(7FR) x 4.5cm(A =)
] dol(HgFH g7bA]): 3.2~3.6cm(A =)

& Qe sAseloF g,
mow 7120l AAE o BT,

2014-04-01 16:32 ¥ -4 Aol A 38k Akmduych



® oA
RS ol 7AA R hshob Fich.
o7l o] o] wlojof Fuith.

* %3
5@ @ Adzele wAgelolof Ptk

Qe A=Al G Aeolofor Fn,

O

d

% 4
b g e DA A B Hgss AFAel AT SR
y 28 5h] A = o

2014-04-01 16:32 ¥ -4 Aol A 38k Akmduych



& HYEF L G4

F A7t wEEel 4@ fol Fool meitel Futh w, A
A7t wE B4 Pobw Hih, Mo A AeME o |
e QAT A Y FEehs AN AT 5gP
AR} v Zel s Zgstel At ok Huth

Fad-ostd Afz dd HPUAE Feas AL HEHY AF AACINRE HADE wFa ol
Fuh

A Ael HEe A AYsE, ek B9 AAAe] £Ho] wabEA gholol Fh

I I S FAE o Hu, drjee AE AbeA o Py

Adow AN 717} wolA e A%
g,

* =1
240 Wkl sl mje] AAstelol Fvh,
Qo] 1A Aol glolok Fv.

® 7

AR ke FAS 84 whge] Fulgoma Bk glefo v,
W7ol AbEe] wEuAL okelE WF o BYstel At o R
W7ol Tk} Wbk glojob gk

2014-04-01 16:32 ¥ -4 Aol A 38k Akmduych



AR, B, DA o Fgstel M ok U
AR e FAY AF Fol FRoN(G AP EE BE) A4 A HeHT

FuA oge DPAT A FF g ol datel HePUTh b, AZ AA(IPHEE HANE
wEsol gt

g4 A3 w% Age U

® 5 o (3 7A o8
AR AR FA W A0, AF 9, 04, o, B9, 29 5)e 4 AR TAs Sk
vl Pol (45 ¥E =) 2.3~3.6cm(A)

FrobAbR & ol HEo R Besolok sl o4, Furk, WEA Fo] Al mFHA Sobol vk
frob w2 = gEE AU FAlstelol Fu

34 olste] ol 9% thEI FYSH] YE 97 BoBE, 9% We Aot 27 mol: A wy
s,

AAgore] - Fnpm oFs] 7] oy R 2 olmo welA dES Aol HuUuh

=

v

2014-04-01 16:32 ¥ A= g5eA]oll A 38 Aka Yt



¢ A8 ¥g o B FFEEARLFTIAE £D)

5 T AALFEFR | FALRAAGT | B
5 %7} 481 [ 38,0009 15,0004 53,0004
106 0]} 247 | 35,0009 YV 50,0009
489W | 33,0009 45,000
PAR i = 2l e
Aol Beld | BA°IY o [ 30,0000 | 12000% 0004
- ’ Azolaxsl |~ 489 | 33,0009 33,0004
) =/ ]_ _

AR el AN oA | 30,0009 30,0001

5 ol
249 | 15,0009 - 15,0009

(249)
ol 19 o]y 15,0009 5,000¢ 20,0009
of 3= 23 A AR A AL 10,0009 2,000 12,0009
°° AP 22 5,000¢ 2,000 7,000

$e FavIzE oo 48
25,0009 - 25,0009
o (489, 249 A=) 24

a7 94 484 23,000 23,000
(489, 24w AlE) 249 T T
AERTEE 5,000¢ - 50009
A A T 1,00091 - 1,000

I

% 191 1A =del whel 84Tk Aol s B E=
Al 184D At} e Rzt A8gyT

o] fell o] FukAl #HAZ AW Rkl Abgho]

2014-04-01 16:32 &34 dlA]ollA] &2k AR Yy



2014-04-01 16:32 &A1= TAl oA Z9 8 syt



